Kriterijl financijskog

odlucivanja
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Primjer 1.

m Investicljski projekt zahtijeva investicijske
troskove u iznosu od 275.000

m Cisti nov&ani tokovi projekta procijenjeni
su ha /3.306

m Predvideni vijek efektuiranja projekta je 8
godina

m Trosak kapitala je 12%



|zraCunajte:

m Razdoblje povrata

m ProsjeCnu godisnju profitabilnost Cistih
novcanih tokova

m Ukupnu profitabilnost Cistih novCanih
tokova

m Cistu sadadnju vrijednost

m Indeks profitabilnosti

m Internu stopu profitabilnosti

m Modificiranu internu stopu profitabilnosti
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Primjer 2.

m Poduzece ABC
razmatra investicijski
projekt. Novcani
tokovi projekta
prikazani su u tablici

m Razdoblje povrata je
2 godine
m [rosak kapitala 12%

God. | Novcani tokovi
projekta (000)

0 ?

1 1.000

2 1.500

3 2.000

4 2.500
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|zraCunajte:

m ProsjeCnu godisnju profitabilnost novcanih
tokova

m Ukupnu profitabilnost novcanih tokova
m Cistu sadadnju vrijednost

m Indeks profitabilnosti

m Internu stopu profitabilnosti

m Modificiranu internu stopu profitabilnosti
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Primjer 3.

m PoduzecCe ABC razmatra dva medusobno
IskljuCiva projekta Ciji su novcani tokovi
prikazani u tablici

m Trosak kapitala je 11%

m [zraCunajte modificiranu internu stopu
profitabilnosti projekta koji ima vecu cCistu
sadasnju vrijednost



Godina |Projekt S  [Projekt L
0 - 3.000 - 9.000
1 2.500 -1.000
2 1.500 5.000
3 1.500 5.000
4 - 500 5.000




Primjer 4.

m Poduzece razmatra dva medusobno
IskljuCiva, S 1 L, Ciji su novcani tokovi
prikazani u nastavku:

godina 0 1 2 3

S -1.100 1.000 350 50
L -1.100 O 300 1.500




m [zraCunajte internu stopu profitabilnosti i
modificiranu internu stopu profitabilnosti
boljeg projekta?

m Trosak kapitala je 12%



lzbor optimalnog

projekta

Problemi usporedivosti |
rangiranja razlicitih projekata



Primjer 5;
RAZLICITE VELICINE PROJEKATA
projekt Al projekt A2
0 18.000 . 12.400
| |
15.000 ' 10.000

FINANCIJSKA EFIKASNOST PROJEKATA RAZLICITE VELICINE

PROJEKT INVESTICIJSKI \V4l
TROSAK
Al 15.000 18.000

A2 10.000 12.400




a)

b)

|zraCunajte Ciste sadasnje vrijednosti, indekse
profitabilnosti te interne stope profitabilnosti ova dva
projekta za poduzece koje ima 10%-tne troskove kapitala

Ako se radi o medusobno iskljucCivim projektima koji bi
projekt izabrali?

Metodom diferencije izjednacite ova dva investicijska
projekta i izraCunajte diferencijsku internu stopu
profitabilnosti.

Pod kojim se uvjetom moze prihvatiti projekt A2?

Dokazite da se ulaganjem u projekt A2 | ulaganjem
razlike investicijskih troskova uz 15%-tnu profitabilnost
moze postiCi vecCa Cista sadasnja vrijednost od one
projekta Al.



Primjer 6:
RAZLICIT VIJEK EFEKTUIRANJA
projekt B1 projekt B2
o L1440 o 1.230
| ' | '
1.000 i 1000 * ¢

FINANCIJSKA EFIKASNOST PROJEKATA RAZLICITOG
VIJEKA EFEKTUIRANJA

PROJEKT | INVESTICIJSKI V1 V2
TROSAK
B1 1.000 - 1.440

B2 1.000 1.230




a) lzracunajte Ciste sadasnje vrijednosti, indekse
profitabilnosti te interne stope profitabilnosti ova
dva investicijska projekta za poduzece koje ima
/%-tne troskove kapitala.

by Metodom diferencije izjednacite ova dva
iInvesticijska projekta i izraCunajte diferencijsku
Internu stopu profitabilnosti.



Primjer 7:
RAZLIKE VELICINE | DINAMIKE NOVCANIH TOKOVA

projekt C1 projekt C2
o 125 3.0|00 , 1470 1.470
| | | | |
2000 ' @ ° 2000 ! 2

FINANCIJSKA EFIKASNOST PROJEKATA RAZLICITIH
VELICINA I DINAMIKE NOVCANIH TOKOVA

PROJEKT | INVESTICIJSKI \VZ1 V2
TROSAK
C1 2.000 125 3.000

C2 2.000 1.470 1.470




a)

b)

|zraCcunajte Ciste sadasnje vrijednosti, indekse
profitabilnosti te interne stope profitabilnosti ova
dva investicijska projekta za poduzece koje ima
9%-tne troskove kapitala.

Metodom diferencije izjednacCite ova dva
iInvesticijska projekta i izraCcunajte diferencijsku
Internu stopu profitabilnosti.

Dokazite da se investiranjem u projekt C2 |
reinvestiranjem razlike novCanog toka u prvoj
godini uz 20% prinosa postize veca Cista
sadasnja vrijednost od projekta C1



Primjer 8:

m Poduzecée ABC razmatra dva medusobno
IskljuCiva projekta, projekt A i B.

m Novcani tokovi projekata prikazani su u

tablici:
godina 0 1 2 3 4
Projekt A | - 200.000 | 50.000 | 50.000 | 80.000 | 100.000
Projekt B | - 100.000 | 25.000 | 25.000 | 50.000 | 50.000




"
m Projekti A 1 B imaju isti rizik
m [zraCunajte diferencijsku internu stopu
profitabilnosti, odnosno stopu uz koju

projekti A i B imaju istu Cistu sadasnju
vrijednost?

m [zraCunajte Ciste sadasnje vrijednosti |
Interne stope profitabilnosti projekta A1 B

m [zraCcunajte modificirane interne stope
profitabilnosti projekta A1 B

m Trosak kapitala je 9%



